



„Dolnośląskie Centrum Zdrowia Psychicznego” sp. z o.o.

Wybrzeże J. Conrada – Korzeniowskiego 18, 50-226 Wrocław

Tel. 71/ 77-66-212 Fax: 71/ 77-66-200 Fax kom. 519-134-307

e`mail: sekretariat@dczp.wroclaw.pl www.dczp.wroclaw.pl

Sąd Rejonowy dla Wrocławia-Fabryczna VI Wydział Gospodarczy

NIP:895-196-51-26 KRS:0000348483 REGON:021184819

Kapitał Zakładowy: 51 270 000,00 zł

Wrocław, dnia 29.01.2013r

Do wszystkich Oferentów postępowania nr **2A/SMED/DCZP/2013/P**
Dot. Zapytania do postępowania w przetargu nieograniczonym na „Sukcesywną dostawę
sprzętu medycznego dla komórek organizacyjnych
„DCZP” sp. z o.o.”.

Wyjaśnienie treści SIWZ

Pytanie 1

Pak. 1a, poz.1

Czy Zamawiający wymaga aby paski przeznaczone do pomiaru glukozy we krwi w placówkach Służby Zdrowia, umożliwiały pomiar poziomu glukozy we krwi włosniczkowej oraz żyłnej ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga aby paski umożliwiały pomiar poziomu glukozy we krwi włosniczkowej.

Pytanie 2

Pak. 1a, poz.1

Czy Zamawiający wymaga aby czas pomiaru poziomu glukozy we krwi nie był dłuższy niż 5 sekund ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę aby czas pomiaru poziomu glukozy we krwi był dłuższy niż 5 sekund ale nie dłuższy niż 20 sekund.

Pytanie 3

Pak. 1a, poz.1

Czy Zamawiający wymaga aby roztwór kontrolny po otwarciu fiolki był ważny 6 miesięcy co pozwoli na pełne wykorzystanie oraz zmniejszy koszty użytkowania ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga aby roztwór kontrolny po otwarciu fiolki był ważny 6 miesięcy.

Pytanie 4

Pak. 1a, poz.1

Czy Zamawiający wymaga aby glukometr wykonywał więcej niż 1000 np. 3000 odczytów na jednym zestawie baterii co znacznie wpływa na zmniejszenie kosztów użytkowania?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga aby glukometr wykonywał więcej niż 1000 odczytów na jednym zestawie baterii.

Pytanie 5**Pak. 1a, poz.1**

Czy Zamawiający wymaga aby okres ważności pasków po otwarciu fiolki wynosił dłużej niż 90 dni ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga aby okres ważności pasków po otwarciu fiolki wynosił dłużej niż 90 dni.

Pytanie 6**Pak. 1, poz.1**

Czy Zamawiający dopuści jednorazowe nakłuwacze automatyczne pakowane po 200 sztuk i jednocześnie zgodzi się na zmianę jednostki miary na opakowanie równe 200 szt. oraz zwiększenie ilości tj. 2 opakowania po 200 szt. czyli 400 sztuk?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza jednorazowe nakłuwacze automatyczne pakowane po 200 sztuk i jednocześnie zgodzi się na zmianę jednostki miary na opakowanie równe 200 szt. oraz zwiększenie ilości tj. 2 opakowania po 200 szt. czyli 400 sztuk.

Pytanie 7**Dotyczy pakietu nr 1:**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w Zadaniu 1 testów paskowych do innych glukometrów niż wskazany w SIWZ, dokonujących pomiaru stężenia glukozy we krwi w zakresie 10-600 mg/dl, pod warunkiem przekazania w formie darowizny odpowiedniego typu glukometrów, w ilości zabezpieczającej potrzeby Zamawiającego?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w Zadaniu 1 testów paskowych do innych glukometrów niż wskazany w SIWZ, dokonujących pomiaru stężenia glukozy we krwi w zakresie 10-600 mg/dl, pod warunkiem przekazania w formie darowizny odpowiedniego typu glukometrów, w ilości zabezpieczającej potrzeby Zamawiającego tj. min.20 szt.

Pytanie 8**Dotyczy pakietu nr 1:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie oferty częściowej w pakiecie 1 – tj. bez pozycji 3. Jeśli tak, prosimy o wydzielenie poz 3 do osobnego pakietu 1A

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża na złożenie oferty częściowej w pakiecie 1 – tj. bez pozycji 3.

Zamawiający wydziela pozycje 3 do osobnego pakietu 1B.